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VSEBINA: Odgovor na pobudo mestne svetnice dr. Tine Bregant  
 
 
Spoštovani, 
 
posredujemo pisni odgovor na vprašanja in pobude št. 90000 – 15/2023 - 17 z dne 15. 12. 2023. 
 
 
Odgovor: 
 
Vsako leto v Mestni občini Ljubljana tehtno in skrbno premislimo izvedbo ognjemeta. Za ukinitev se nismo 
odločili, saj ta prinaša veliko veselja meščanom in obiskovalcem našega mesta ter predstavlja pomemben 
del praznovanja. Ker gre za edinstveno doživetje in mesta ne želimo zasičiti z ognjemeti, organiziramo zgolj 
en ognjemet na leto. Praviloma traja nekaj minut, uporabljamo pa zgolj izstrelke, ki so v skladu z zakonodajo 
EU in imajo CE-certifikat. Vsi izdelki gredo vsako leto na testiranje v za to certificirane laboratorije, ki imajo 
evropsko licenco za izvajanje testov in preverjanje kemijskih sestav. Izdelki ne vsebujejo plastike, ampak so 
sestavljeni izključno iz papirja oz. razgradljivih materialov. Pri ognjemetih, ki jih naroči Mestna občina 
Ljubljana, gre za razmeroma kratkotrajno onesnaženje zraka, kar so dokazale tudi meritve Instituta Jožefa 
Stefana, in kakovosti zraka dodatno ne poslabšajo. Več informacij je dosegljivih na 
https://www.ljubljana.si/sl/aktualno/novoletni-ognjemet-v-ljubljani/. 
 
Prepričani smo, da bi odpoved osrednjega ognjemeta v MOL vodila v še več zasebnih ognjemetov, ki pa so 
lahko brez certifikatov in posledično bolj škodljivi. Praviloma tudi ti zasebni ognjemeti trajajo dlje kot 
organiziran osrednji ognjemet z Ljubljanskega gradu. V okviru mestne družine smo v skrbi za okolje zelo 
povezani in vsi stremimo k istemu cilju, tako kakovostnemu življenju meščanov kot njihovemu zadovoljstvu. 
Merjenja onesnaženosti zraka, ki jih naročajo pri Oddelku za varstvo okolja Mestne občine Ljubljana, 
izkazujejo, da novoletni ognjemet, razen kratkotrajno povišane urne vrednosti delcev PM10, bistveno ne 
vpliva na raven dnevne in mesečne obremenjenosti zraka z delci PM10.  
  
Pripravila:  
Ana Lampič 

Prijazen pozdrav, 

 
mag. Petra Stušek  
direktorica 
Turizem Ljubljana 
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